



# НАРОДНОЕ СЛОВО

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • ЧЕТВЕРГ, 17 февраля 2011 г. • № 17 (9304) • Выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 6 руб.

## В «Лыжне России-2011» участвовало более шести тысяч богдановичцев + TV, 17 каналов

### СОБЫТИЕ

12 февраля на спортивной базе «Березка» состоялась массовая лыжная гонка Южного управленческого округа Свердловской области. Проходила она в рамках 29 Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2011».

Уже не первый год это спортивное событие проходит в нашем городском округе, как праздник. В нем участвуют не только богдановичцы, но и сильнейшие лыжники Южного округа. На этот раз участников забегов, проходивших на нашей территории, было более шести тысяч.

Еще до первого старта на базе царил суматоха. Лыжники готовились к старту, болельщики – к поддержке своих спортсменов.

И вот в 11 часов прозвучал первый стартовый сигнал для элитных групп спортсменов. Мужчины разных возрастных категорий, от 18 до 46 лет, первыми прошли по десять километров. За ними женщины – по пять километров.

В 11 часов 40 минут состоялась торжественная церемония открытия «Лыжня России-2011».

Вместе с главой ГО Богданович А.А. Быковым лыжню открывала председатель Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области Л.В. Бабушкина. В своем выступлении она отметила, что таких массовых забегов, как в нашем округе, нет ни в одном муниципальном образовании. Это получается благодаря стараниям многих людей, весомым является и вклад руководителей

*Окончание на 4-й стр.*



Старт массового забега.



В лыжне принимали участие и стар, и млад.



А.А. Быков и Л.В. Бабушкина награждают Светлану Савину.

Фото Е. ПАСЮКОВОЙ.

### В номере:

**2** стр.

В 2010 ГОДУ КОЛЛЕКТИВ ООО «МЖК» АКТИВНО БЛАГОУСТРАИВАЛ ДВОРЫ.

**3** стр.

В ШКОЛЕ № 2 УЧИТЕЛЯ РАБОТАЮТ НАД ПОВЫШЕНИЕМ ЯЗЫКОВОЙ КУЛЬТУРЫ ДЕТЕЙ.

**4** стр.

ВОЛКОВСКАЯ БИБЛИОТЕКА ПОМОГАЕТ ШКОЛЬНИКАМ ВЫБРАТЬ ПРОФЕССИЮ.

### ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

**ЧТ, 17 февраля:** утро -21°, вечер -18°, ск. ветра - 3 м/с (С-В).  
Небольшие геомагн. возм.

**ПТ, 18 февраля:** утро -23°, вечер -18°, ск. ветра - 1 м/с (С-З).  
Небольшие геомагн. возм.

**СБ, 19 февраля:** утро -24°, вечер -18°, ск. ветра - 1 м/с (Вст).  
Небольшие геомагн. возм.

Редакция газеты «Народное слово» принимает вопросы главе ГО Богданович А.А. Быкову по телефонам: 2-21-68, 2-25-92, 2-24-73, 2-24-67.

## На сколько выросла квартплата в 2011 году

### АКТУАЛЬНО

Постановлением главы городского округа Богданович № 71 от 20 января 2011 года были утверждены рекомендуемые ставки платы за коммунальные услуги (ЖКУ) гражданам, проживающим в нашем городском округе.

Текст постановления с приложениями был опубликован в «НС» № 15 от 12 февраля. С просьбой прокомментировать рост платы за ЖКУ мы обратились к заместителю главы городского округа Богданович по жилищно-коммунальному хозяйству В.Г.

Топоркову. Виталий Геннадьевич сказал следующее:

– В среднем, величина квартирной платы в 2011 году выросла по отношению к году предшествующему на 14,8 процента. При этом рост платы за отопление составил 15,1, за холодное водоснабжение – 18,3, горячее водоснабжение – 15,7 процента; содержание и ремонт выросли на 16,7, обслуживание внутридомового оборудования – на 16,9, вывоз мусора – на 15,1, эксплуатация и ремонт газового оборудования – на 16 процентов.

При максимальной степени благоустройства квартиры площадью 54 квадратных метра для семьи из трех человек в северной части города с применением нормативов потребления плата

составит 3577,77 рубля против 3116,52 рубля в 2010 году. В южной части города рост соответственно составил 3621,57 рубля против 3153,75 рубля. Отличие заключается в небольшой разнице стоимости горячей воды, цена которой в 2010 году так же была различной.

Относительно невысокий рост оплаты удалось получить за счет оставшихся без изменения отчислений на капремонт - 2,4 рубля за квадратный метр общей площади квартиры и незначительного увеличения тарифа за водоотведение, которое по сравнению с прошлым 2010 годом составило 11 процентов.

Рост тарифов на электроэнергию составил десять процентов, и пятнадцать процентов - на природный газ.

## За невыплату зарплаты - уголовная ответственность

### В ПРОКУРАТУРЕ

Согласно трудовому законодательству Российской Федерации работодатель обязан обеспечивать работникам равную оплату за труд равной ценности. Невыплата или несвоевременная выплата заработной платы – это нарушение прав работников на своевременное и полное вознаграждение за труд, гарантированных Конституцией РФ и Трудовым кодексом РФ.

Заработная плата должна выплачиваться не реже, чем каждые полмесяца. Дни ее выплаты

устанавливаются правилами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным договором, трудовым договором.

Работодатель несет материальную ответственность за задержку выплаты заработной платы. При нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан погасить задолженность с уплатой процентов (денежной компенсации) работнику в размере не ниже одной трехсотой действующей в этот период ставки рефинансирования Банка России. Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает

*Окончание на 2-й стр.*

## УРАЛЬСКИЕ НОВОСТИ

### ЮНЫХ ЖИТЕЛЕЙ СРЕДНЕГО УРАЛА С САДИКА НАЧНУТ ОБУЧАТЬ ПДД

О том, как правильно вести себя на дорогах, детям в Свердловской области начнут рассказывать уже в детском саду.

Разработать соответствующую образовательную программу областному министерству образования поручил губернатор А. Мишарин, который провел заседание президиума регионального правительства, посвященное мерам по повышению безопасности дорожного движения.

Глава региона отметил, что проблема аварийности на дорогах в последнее десятилетие приобрела особую остроту. Особое беспокойство вызывает рост количества аварий, в которых смертельные травмы получают дети.

Сегодня ПДД изучают только в школе. При этом на изучение правил отводится лишь два часа в год. И даже это время не всегда учителя используют по назначению. По словам губернатора, этот образовательный курс должен переходить в первый класс школы.

MIDURAL.RU.

### КУРГАНСКИЕ ВЛАСТИ ВЗЯЛИ ПОД КОНТРОЛЬ ЦЕНЫ НА ОВОЩИ И КАРТОФЕЛЬ

В декабре-январе в Курганской области значительно повысились цены на картофель. Об этом говорилось на заседании межведомственной комиссии по вопросам содействия развитию потребительского рынка Курганской области.

Как пояснили представители торговых сетей, причиной роста цен стал неурожай прошлого лета, "поднявший" цены на оптовых рынках. Но они выразили готовность уже на этой неделе более детально обговорить с руководителем ЗАО "Картофель" А. Немировым условия поставок картофеля и овощей в их магазины по доступной цене.

### В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗОБРЕТЕНА "ИСКУССТВЕННАЯ ПЕЧЕНЬ"

Челябинские ученые изобрели "искусственную печень". Разработка специалистов лаборатории "Искусственные органы и клетки" поможет продлить жизнь пациентам с печеночной недостаточностью.

"Искусственная печень" - условное название. Установка, которую изобрели челябинские ученые, не заменит главный фильтр человеческого организма. Назначение у нового прибора другое - очистить организм пациента. Процедура чем-то напоминает гемодиализ почек.

Изобретение "искусственной печени" поможет многим пациентам дожидаться трансплантации, а в некоторых случаях окончательно выздороветь и больше не нуждаться в такой сложной операции. Аналогов изобретения в России нет.

ИА REGNUM.

# Достижения и перспективы

## КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

**ООО «МЖК» входит в число крупнейших обслуживающих организаций нашего городского округа. Оно эксплуатирует жилье и в северной, и в южной части Богдановича. О том, каким выдался для коллектива этого предприятия 2010 год и какие планы у него на год нынешний, мы побеседовали с директором ООО «МЖК» В.И. Черданцевым.**

**— Владимир Иванович, удачным ли был ушедший год для вашего предприятия?**

— Да, год однозначно удался. Наше предприятие было создано в 2003 году, и вплоть до августа года прошедшего мы обслуживали 88 тысяч квадратных метров жилья в микрорайоне МЖК и северной части города. Потом на конкурс было выставлено жилье в микрорайоне улицы Рокицанской и в 3-м квартале, и мы выиграли его. Сегодня, таким образом, у нас в эксплуатации находится 147 тысяч квадратных метров жилья.

**— Это как-то сказалося на благосостоянии вашего предприятия?**

— С начала 2010 года мы освоили 10,9 миллиона рублей, увеличили трудовой коллектив на 18 человек и подняли среднюю зарплату на восемь процентов — немного, но все-таки подняли, а не снизили. Вообще, прошедший год

был для нас одним из самых продуктивных, как в денежном выражении, так по объемам проведенных работ.

**— Что удалось сделать? Что осталось несделанным?**

— Мы хорошо поработали на ремонте жилья. Заменяли 84 метра транзитной линии отопления в доме N 3 на улице Тимирязева, полностью заменили в подвале систему отопления в доме N 88 на улице Октябрьской, выборочно заменено 550 метров труб отопления в различных домах. Канализационных труб в подвалах и жилых помещениях заменено 581 метр. В рамках мероприятий по энергосбережению мы занимались теплоизоляцией труб в домах NN 5, 7 и 9 на улице Тимирязева, общей протяженностью в 1,9 километра, и общедомовых узлов учета коммунальных ресурсов в домах N 8 на Школьной, N 90 на Октябрьской, N 19 на Рокицанской. Кроме того, для утепления квартир в панельных домах мы отремонтировали 300 метров межпанельных швов — часть этой работы выполнена своими силами, часть с привлечением промышленных альпинистов. Были произведены ремонт семи подъездов с одновременной заменой пришедших в негодность почтовых ящиков (71 штука) и частичный ремонт кровель общей площадью в 380 квадратных метров.

Отдельного разговора заслуживает тема благоустройства — в 2010 году на этой ниве мы потрудились очень плодотворно. Для начала следует сказать, что мы построили асфальтовые дорожки во дворе

второго и третьего корпусов дома N 92 на Октябрьской и дворовые тротуары и проезды от домов NN 11 и 13 на Тимирязева до первого корпуса общежития на Степана Разина, 39, общей площадью в 227 квадратных метров. Было устроено 240 метров ограждения газонов, на газоны завезено 80 кубометров чернозема; в обеих частях города произведена высадка деревьев и кустов в количестве 298 штук. На детских площадках установлено дополнительно малых архитектурных форм на сумму в 23 тысячи рублей. К Дню города все малые архитектурные формы и ограждения были окрашены для создания нарядного, праздничного вида.

Но из задуманного удалось сделать, конечно, не все. Мы хотели активной участвовать в установке общедомовых узлов учета коммунальных ресурсов, однако в обслуживаемом нами секторе жилого фонда много домов запитано от транзитных магистралей, что исключает разделение их без строительства новых, обводящих сетей, и, соответственно, без серьезных финансовых вложений.

**— Владимир Иванович, каковы ваши планы на новый 2011 год?**

— Учитывая наличие двух управляющих компаний, мне трудно прогнозировать, какие дома мы будем обслуживать и какие объемы работы будем выполнять. Во всяком случае, планы работ на эксплуатируемые нами дома уже составлены и ожидают согласования с управляющими компаниями и собственниками жилья.

Вопросы задавал А. КОЛОСОВ.

## За невыплату зарплаты - уголовная ответственность

*Окончание. Нач. на 1-й стр.*

независимо от наличия вины работодателя.

За нарушение трудового законодательства на руководителя организации может быть возложена, и административная ответственность в виде штрафа. Следует сказать, что задержка выплаты зарплаты сроком свыше двух месяцев, совершенная руководителем предприятия из корыстной или иной личной заинтересованности, является основанием для привлечения его к уголовной ответственности.

По закону прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан. Надзор за исполнением трудового законодательства является одним из основных направлений деятельности прокуратуры. В случае невыплаты в срок заработной платы и других причитающихся выплат работник может обратиться в Богдановичскую городскую прокуратуру по адресу: ул. Гагарина, 14, в рабочие дни.

**Л. ЗОБНИНА,**  
старший помощник  
Богдановичского городского  
прокурора.

# Курильская цепь

## О СЛУЖБЕ РАТНОЙ

**До призыва в Вооруженные Силы СССР я только из школьного учебника по географии знал, что есть Курильские острова, но представления о них имел весьма смутные: какая-то цепочка мелких островов на географической карте далеко на востоке нашей Родины.**

В далёком августе 1958 года наш воинский эшелон, состоящий из товарных вагонов, в которых ехали мы, призывники из Свердловской, Челябинской, Курганской областей, через семнадцать суток прибыл на железнодорожную станцию у Второй речки, вблизи от Владивостока.

Наверное, многие, кто служил на Дальнем востоке, помнят этот военный городок, состоящий из большого количества воинских палаток, пункт, где формировались команды, откуда отправлялись дальше к месту службы.

Наступил день, когда нас привезли на ж/д вокзал Владивостока, откуда большой колонной под звуки духового оркестра мы по улицам города прошли к бухте «Золотой рог», где у причала нас ждал корабль. Разместили всех в твиндеках корабля и предупредили о том, что в дневное время выходить на палубу большими группами нельзя. В сумерках корабль отчалил. Владивосток провожал нас огнями окон домов, расположенных ярусами на склонах гор. Куда мы отправлялись, нам было неизвестно. Вышли в открытое однообразно колышущееся серо-зелёное море.

Горизонт скрывался плотной стеной тумана.

Испытание морской качкой прошло в проливе Лаперуза. Ощущение не из самых приятных. Но вот и первая остановка, город и порт Корсаков — морские ворота Сахалина. Может, здесь нас высадят? Высадили, но не всех. Отправились дальше, к Курильским островам — успокоили нас. Часть призывников высадили на о. Зелёный, потом на о. Кунашир.

Нас же ждал Итуруп — самый большой остров из Курильской гряды. И вот на горизонте появилась земля в виде горных вершин, покрытых снегом. Корабль встал на рейде в бухте Касатка, так как пирс был разрушен японцами. Прежде, чем попасть на берег, нас помещали человек по десять-пятнадцать в верёвочные сетки, кран-лебёдкой опускали в самоходную баржу (танковоз) и отправляли на берег. Кто выходил на берег острова, тот запомнил навсегда запах йода, морской соли, морской капусты, других морских водорослей и испытал чувство волнения человека, впервые вступившего на новую землю, совсем ему неизвестную. Что ждёт нас здесь?

Всё началось с тяжёлой работы по разгрузке корабля, доставившего не только людей, но и различный груз и, прежде всего, продовольствие, ведь впереди была зима. Наконец, работа закончена, корабль ушёл дальше, а нас на машинах повезли по дороге, уложенной бумажниками.

Преодолели Чёртову сопку (думаю, многие её помнят), и покатали по песчаному отливу, по берегу

Тихого океана, как по асфальту, оставляя на нём чуть заметный тёмный след.

Прибываем в войсковую часть 36272. Добротная деревянная казарма, построенная уже нашими солдатами (после войны прошло тринадцать лет), двухъярусные койки. У меня второй ярус. Старшина батареи выдаёт чехлы матрацев, наволочки и объясняет, что надо делать: метрах в ста от казармы начинаются бамбуковые заросли, надо нарвать листьев бамбука и набить ими матрац и подушку так, чтобы потом койка выглядела бы, как требует старшина. Работа вроде не тяжёлая, но кто её делал — знает, что это не просто.

А кто из нас, служивших на островах, не помнит, как заготавли-

**... первая, хоть и учебная тревога ночью, когда мы молодые ещё не знаем своих обязанностей, но участвуем в этом не понятном для нас движении людей, техники...**

ли дрова на зиму из кедрача — стланика, вырубая его из зарослей бамбука?

А постоянные толчки далёких землетрясений, к которым потом привыкли и не замечали. Но может быть кто-нибудь был свидетелем, как и я, сильнее землетрясения осенью 1958 года, когда многое было разрушено, а потом приходили корабли — лесовозы, выбрасывали брёвна прямо в бухте в воду, мы их вылавливали во время прилива и доставляли на лесопилку. Восстанавливали в первую очередь госпиталь в посёлке Горячие Ключи.

Но была основная военная служба. Курс молодого бойца, отбой и подъём на время, изучение уставов, владение личным оружием — автоматом Калашникова, учебные стрельбы. Для всех, наверное, самый запоминающийся первый выход часовым ночью, когда за

каждым шорохом листьев бамбука кажется самурай и смена длится целую вечность. А первая, хоть и учебная тревога ночью, когда мы молодые ещё не знаем своих обязанностей, но участвуем в этом не понятном для нас движении людей, техники — это не забывается!

Военная присяга — и ты защитник Отечества. Теперь нас определяют для освоения военных специальностей.

Меня направили на радиолокационную станцию кругового обзора «Муравей» осваивать специальность оператора РЛС. Началась моя основная служба по охране наших дальневосточных воздушных границ.

Теперь я хорошо представляю, что такое Курильские острова. Это Курильская цепь, которая своим верхним звеном касается юга Камчатки, а нижним звеном упирается в японский остров Хоккайдо. Это действительно цепь, которая запирает вход к нашим берегам из Тихого океана и открывает выход России в тихоокеанские просторы. И теперь, когда японцы всё чаще предъявляют территориальные претензии на южные острова, в том числе и на о. Итуруп, где мне пришлось нести воинскую службу два года без отпусков и увольнительных, я думаю, что руководство России, депутаты Госдумы не допустят, чтобы хоть одно звено было вырвано из этой цепи.

Пользуясь случаем, поздравляю всех, кто служил на Курилах с Днём защитника Отечества. Здравия всем желаю!

Приглашаю всех, кто служил или работал на островах, откликнуться, поделиться своими воспоминаниями, направив их в редакцию «Народного слова» или сообщить свои координаты.

**А. КОТЮХ,**  
подполковник в отставке.

# Грамотный учитель - грамотный ученик

## ОБРАЗОВАНИЕ

Как повысить языковую культуру учащихся, обсудили учителя начальных классов нашего района на семинаре, который проходил на базе школы N 2.

Тема была выбрана не случайно. В программе четырехлетнего начального образования русский язык введен с первого класса. В связи с этим перед учителем стоит сложная задача – открыть первоклассникам язык как предмет изучения. И от того, насколько продуманно делает это педагог, напрямую зависит формирование у детей отношения к русскому языку, процессу его изучения, успешность в освоении правописания и речевой культуры.

Семинар состоял из двух частей. В первой принимающая сторона – учителя школы N 2 показали гостям открытые уроки. Своим опытом поделились Е.Г. Барабанова, Т.В. Васильева, Н.В. Лаур, Л.В. Коковина, Н.М. Терехина, Л.А. Казанцева, Л.Н. Соловьева,



В.И. Кублицкая ведет урок русского языка в 3-6 классе.

Н.В. Тверитина, В.И. Кублицкая.

По отзывам методиста информационно-методического центра управления образования Э.Г. Кузнецовой, все открытые занятия прошли содержательно и интересно.

Так, Лариса Викторовна Коковина провела в 3-г классе урок по теме

«Творческое сочинение по картине К.Ф. Юона «Русская зима». Ребята активно анализировали репродукцию, подбирая яркие сравнения и используя словесное рисование. Лучшие сочинения по картине написали третьеклассники Д. Слепухин, А. Шаркова, Д. Петренко, С. Шабалин и В. Яцюк.

В 1-в классе прошло открытое внеклассное занятие «Веселая грамматика». Его провела Любовь Николаевна Соловьева. Первоклашки выразительно читали тексты, анализировали их. Успешно выполнили логические задания, предложенные учителем.

После открытых уроков педагоги собрались для обмена опытом. С докладами на тему семинара выступили Л.В. Коковина, Н.В. Лаур, Г.Е. Белова и Е.Г. Барабанова. Учителя отмечали, что, несмотря на появление огромного количества программ и учебников, задача педагога остается прежней: обеспечить высокий уровень знаний учеников, развивать их творческое, самостоятельное мышление.

Подводя итоги семинара, участники пришли к выводу, что в школах и впредь необходимо проводить методическую работу. Причем системно, целенаправленно. Если она будет таковой, рост профессионального мастерства учителя обеспечен. А значит, и качество языковой культуры учащихся будет повышаться, т.к. оно напрямую зависит от профессиональной компетентности учителя.

С. ФЕДОСЕЕВА.

## РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ

### ОПЫТ «СКОРОЙ ПОМОЩИ» БАРНАУЛА ПРИЗНАН ОДНИМ ИЗ ЛУЧШИХ В РОССИИ

Опыт Барнаула по оснащению машин скорой помощи системой спутниковой навигации признан одним из лучших в России. Оборудование спутниковой навигации установлено на всех автомобилях скорой помощи.

В итоге в Барнауле на станциях скорой медицинской помощи с начала внедрения систем навигации на 20% повысилась эффективность расходования топлива, количество успешных реанимаций возросло также на 20%, а скорость реагирования бригад на вызовы выросла в два раза.

### НОВГОРОДСКАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ СОБРАЛА 24,3 МЛН РУБЛЕЙ

Благотворительные взносы в рамках марафона «Рождественский подарок», который проходил в Новгородской области с 17 декабря 2010 года по 28 января 2011 года, составили 24,3 млн рублей, что на 8 млн рублей больше, чем в прошлом году. Благотворительные пожертвования поступили от 1340 предприятий и организаций, а также от 9030 граждан области.

Благотворительный марафон проводится в области с 1992 года. В этот раз акция была посвящена малоимущим семьям с детьми.

### КАЛУГАСТАТ НАЗВАЛ РАБОТНИКОВ БАНКОВ И ЧИНОВНИКОВ НАИБОЛЕЕ ОБЕСПЕЧЕННЫМИ

Средняя начисленная зарплата в крупных и средних организациях Калужской области в декабре прошлого года увеличилась на 23,4%, достигнув 26040,4 рубля. По информации Калугастата, размер зарплаты также увеличился на 27,2% и составил 28871,8 рубля.

Реальная зарплата по области - выросла на 13,7%, в Калуге - на 17,2%. Самой высококоэффициентной оказалась финансовая деятельность. В среднем по области сотрудники банков и других финансовых учреждений зарабатывали 61283 рубля в месяц.

### В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ВВЕДЕНА СИСТЕМА ШТРАФСТОЯНОК

Система эвакуации автомобилей на штрафстоянки внедряется в Тверской области. Так, теперь водители, оставившие свой автомобиль на пешеходном переходе, остановке общественного транспорта или в зоне действия дорожного знака «остановка запрещена», могут найти свой автомобиль на штрафстоянке.

На конкурсной основе были отобраны занимающиеся эвакуацией автомобилей организации, которые получат субсидии из областного бюджета. Средства пойдут на компенсацию затрат на транспортировку и первые сутки хранения задержанных за административные правонарушения в области дорожного движения транспортных средств.

ИА REGNUM.

## Поездка в Елань

3 февраля в рамках месячника военно-патриотического воспитания старшекласники школ Богдановичского района побывали с экскурсией в Еланской воинской части. Всего гарнизон посетили порядка 150 человек.

В восемь утра мы отехали от школы, и уже примерно через час наш автобус и несколько других школьных автобусов ГО Богданович стояли перед шлагбаумом на въезде в воинскую часть. Как только нам открыли путь, мы въехали на территорию, разделились на группы и направились по разным ротам.

Гидом в нашей экскурсии был один из офицеров части. Он провел нас в казарму. Мы увидели, как одни солдаты отдыхают после ночного дежурства, а другие занимаются делами, «не запрещенными Уставом». Затем мы прошли в клуб. Там нас встретил оркестр, который играл красивую и вдохновляющую музыку.

Запомнился также полигон, где мы стали свидетелями учений на боевых машинах пехоты (БМП). При первом выстреле все вздрогнули – было неожиданно, а потом ничего, привыкли. Посмотрели рабочие и готовые в любой момент к бою боевые машины, они располагаются в гараже и на площадке.

Поездка нам понравилась. И хотя пока мы школьники, но в будущем солдаты – защитники Родины. В армии служить мы хотим.

В. АГЕЕВ,  
учащийся 11 класса  
Коменской школы.

## Слет отличников и ударников учебы

В школе № 5 прошел традиционный слет отличников и ударников учебы. Это настоящий праздник для тех ребят, которые любят учиться, стремятся к знаниям, познают новое, тех, кто трудолюбив и целеустремлен.

Во время торжественной части на сцене в актовом зале школы ребятам вручались грамоты за отличные и хорошие успехи в учебе. Нас поздравила директор школы Л.В. Пакулина. Грамоты вручали ее заместители: И.В. Власова, Л.В. Никитина, Л.Н. Киселева и члены Большого Совета школы: И. Терских, Е. Захаров и Д. Ситникова.

Хочется отметить, что отличников и ударников в начальной школе – 116 человек, а в 5-10 классах – 121. Они – наша гордость! Сюрпризом стала денежная премия, которую получили отличники 2-х классов.

После церемонии награждения все виновники торжества были приглашены в кафе «Пятерочка» – в школьную столовую, где общались, пили чай и ели вкусное



Учитель истории школы № 5 Н.С. Богатова с отличниками и ударниками учебы 10-а класса.

пирожное.

Но это еще не все. В ближайший выходной день педагоги нашей школы организовали для отличников учебы 3-10 классов поездку на базу отдыха «Кояш». Мы прекрасно отдохнули: поиграли, покатались с горок на снегокатах, «бубликах», прокатились на лошадях, попили горячего чая и

еще больше сдружились.

Хочется поблагодарить директора Кунарской школы Е.А. Асочакову за предоставленный автобус и учителей нашей школы – за организацию поездки.

И. ТЕРСКИХ,  
ученица 10 «А» класса,  
председатель Большого  
Совета школы № 5.

## Родители говорят спасибо

От имени всех родителей отличников школы N 5 благодарим ее директора Людмилу Васильевну Пакулину за организацию поездки наших детей на турбазу «Кояш».

Этой поездке были рады не только дети, но и родители. Ведь ее организация – хорошее поощрение

за отличную учебу. Теперь и ударники захотят стать отличниками.

Мы довольны, что наши дети учатся именно в пятой школе. Здесь созданы благоприятные условия для образования детей. Да и педагогический коллектив достоин похвалы – трудолюбивый и

ответственный. Отдельное спасибо нашей учительнице – Наталье Сергеевне Шамсовой. Ее любят дети, уважают родители.

Мы благодарны коллективу школы за нелегкий труд.

От имени родителей  
школы N 5 семья Махневых.

## Крещенский вечерок в литературной гостиной

### ВСТРЕЧИ

В пятой школе состоялась литературно-музыкальная гостиная, которая собрала детей и учителей. Вели встречу девятиклассницы А. Карп и К. Решетилова.

В уютной гостиной при свечах первоклассница Д. Сухогузова про-

читала стихи о зиме, Рождестве. А. Орлюкова, ученица 4 «А» класса, продекламировала авторские стихи на тему «Зимние зарисовки». Ее одноклассники Д. Демиденко, К. Николенко и Т. Ахмедьянов показали инсценировку рождественской сказки о прилете светлого ангела с благой вестью о рождении Спасителя мира.

Трогательными были выступления детей, начинающих заниматься музыкой. Робкие, но искренние выступления О. Маданиевой (гитара),

М. Цвирко (скрипка), Л. Яковлевой, П. Школьниковой (фортепиано) и других стали украшением вечера. Особенно хороши были музыкальные этюды, исполненные на пианино К. Медведевой, Д. Фарленковым, Е. Матушкиной, на флейте – Я. Горовой, К. Шихалевой. Дуэт А. Лопатина (скрипка) и И. Терских (пианино), занимающихся музыкой серьезно и много лет, очаровал слушателей и стал настоящим украшением праздника.

Сюрприз подготовила и директор

школы Л.В. Пакулина. В её сказочном сундучке каждый участник гостиной нашел талисман на 2011 год: пяточок под каблучок для пятерок на экзамене, бусинку на успех, подкову на счастье, колокольчик для весёлой вести, пуговичку на новую дружбу и т.д. Все остались довольны и теперь ждут исполнения желаний в этом году.

Н. ВОРОНИНА,  
учитель школы №5,  
организатор гостиной.

## ВСЕЛЕНКИЕ НОВОСТИ

### В ФИНЛЯНДИИ НАМЕРЕНЫ ВОССТАНОВИТЬ РЕЦЕПТ ПИВА 200-ЛЕТНЕЙ ДАВНОСТИ

В Финляндии исследователи пытаются восстановить рецепт пива, найденного среди обломков затонувшего 200 лет назад судна. Остатки двухмачтового судна, потерпевшего крушение в начале 19-го века, были обнаружены в июле прошлого года на 50-метровой глубине в Аландском архипелаге.

Как выяснили исследователи, корабль, вероятно, шел из Копенгагена в Санкт-Петербург с алкоголем. Первоначально они предполагали, что в Россию судно должно было доставить шампанское Heidsieck, Veuve Clicquot и Juglar, но при поднятии груза на поверхность одна из бутылок взорвалась и выяснилось, что это пиво, причем вполне пригодное к употреблению. Рецепт пива пенного напитка вызвала интерес властей Аландских островов, которые обратились в Финский центр технических исследований с просьбой ее восстановить.

### ВОДИТЕЛЬ ИЗ ФРАНЦИИ СПАС КОЛЛЕГ ОТ УВОЛЬНЕНИЯ, ВЫИГРАВ В ЛОТЕРЕЮ

Французский дальнбойщик, выиграв в лотерею десять миллионов евро, купил компанию, в которой работал.

Транспортная фирма находилась на грани банкротства. Таким образом, выкупив ее, Александр спас своих коллег от увольнения, став генеральным директором компании, в которой работает 13-14 человек. Бывший начальник Александра остался у него в подчиненных.

Однако французский дальнбойщик уверяет, что если в будущем он увидит риск потери большого количества денег, он обещает выйти из бизнеса. Но пока он желает, чтобы компания развивалась и в ней появлялись новые рабочие места.

### АМЕРИКАНЕЦ ПОСТАВИЛ РЕКОРД, СЛЕПИВ 10-МЕТРОВОГО СНЕГОВИКА

Житель штата Нью-Йорк побил собственный рекорд, слепив возле своего дома снеговика, высота которого превышает 10 метров.

Верт Сковилл начал лепить огромные снежные фигуры несколько лет назад. В прошлом году высота его снеговика достигала 8 метров. Нынешней зимой Сковиллу удалось слепить снеговика высотой почти 11 метров. Чтобы украсить свое творение, Сковилл использовал три автомобильных покрышки, которые стали пуговицами, оранжевый дорожный конус служит носом снежной фигуры, а шляпу имитирует старый пластмассовый бассейн.

РИА НОВОСТИ.

## БИБЛИОИНФОРМ

Библиотека в селе Волковском работает по нескольким направлениям: «Библиотека. Население. Местная власть», «С любовью к России» и «Чтение».

Я хочу подробнее остановиться на направлении работы «С любовью к России», сюда входят такие разделы, как «Краеведение», «История России», «Ты нужен России».

В библиотеке проводятся различные мероприятия как с младшими, так и со взрослыми читателями, это часы информации, обзоры, викторины, выставки.

Одной из последних была выставка «Кем быть?». Темой выставки стала профессиональная ориентация. Это мероприятие проводилось для старшеклассников Волковской школы. Целью выставки стало предоставление дополнительной информации о деятельности учебных заведений Екатеринбург, Свердловской области и РФ. Серия справочной литературы для поступающих окажет

неоценимую помощь в выборе профессии. Для того, чтобы получить результат, необходимо предоставить информацию, заинтересовать пользователя. «Изюминкой» этой выставки были журналы «Абитуриент». Это ежемесячный журнал для старшеклассников и поступающих в учебные заведения, который поможет выбрать будущую специальность, а затем подготовиться к успешной сдаче ЕГЭ.

Кроме того, на страницах журнала разъясняются законодательные и нормативные документы, публикуются списки дополнительной лите-

ратуры, проводятся консультации психологов.

Часть экземпляров с этой выставки была взята школьниками и учителем О.М. Захаровой для дальнейшего ознакомления и проведения дополнительного мероприятия в школе.

Я хочу сказать большое спасибо ученикам и учителям нашей школы за успешное сотрудничество с сельской библиотекой, за их понимание и отзывчивость.

**В. ОЗОРНИНА,**  
заведующая Волковской библиотекой.

# ... более шести тысяч богдановичцев

Окончание. Нач. на 1-й стр.

городского округа. Людмила Валентиновна пожелала богдановичцам достичь своей планки, одержать свою победу, а самое главное – бодрости духа, замечательного настроения и крепкого здоровья. А.А. Быков также поздравил всех собравшихся с праздником и дал напутствие спортсменам достойно пробежать сегодняшнюю трассу.

Приветствовала собравшихся заместитель управляющего Южным управленческим округом Г.А. Богданова. Она также отметила массовость лыжной гонки в нашем округе и выразила согласие с тем, что Богданович – спортивная столица Южного управленческого округа.

В 12 часов стартовал массовый забег. Минут пять смотрели болельщики на сплошную колонну любителей лыжного бега, проходящую потоком мимо них, пока лыжники не скрылись за поворотом в лесу. А участвовало в этом забеге почти три тысячи человек, от мала до велика. Самое интересное то, что когда начался массовый забег, природа решила немного пошалить и засыпала лыжников снегом. Но это не помешало энтузиастам пройти дистанцию с достоинством.

В этот день призы, дипломы и прочие награды лились рекой. Надо отметить, что в забеге сильнейших участие приняли 170 спортсменов. В группе юношей 11-13 лет на дистанции пять километров первое место занял Никита Пудиков



Молодежная организация «СТИМУЛ» поддерживала спортсменов песнями.

(г. Сухой Лог), на втором месте Владислав Нуриев (п. Рефтинский), третьим стал Максим Сысолятин (г. Сухой Лог). Среди девушек этой возрастной категории первой пришла Даша Вяткина (г. Сухой Лог), на втором месте – Алина Клевцова (п. Рефтинский), третье место заняла Александра Поликарпова (с. Байны, Богданович).

В группе юношей от 14 до 17 лет на этой же дистанции лучший результат у Дмитрия Медведева (г. Сухой Лог), на втором месте Александр Брагин (г. Асбест), на третьем – спортсмен из этого же города Андрей Шауло. Среди девушек этой возрастной категории первое место заняла Анастасия Нелюбина (г. Сухой Лог), на втором месте Светлана Грачева (г. К-Уральский) и

третьей результат у Виктории Поповой (г. Асбест).

В возрастной категории от 18 до 30 лет среди женщин первой стала Анастасия Василенко (г. Асбест), на втором месте Ирина Ядрышникова (г. К-Уральский) и третье место заняла Анна Бряндина (г. Березовский). Среди мужчин этой возрастной категории, которые бежали дистанцию десять километров, на первом месте Александр Хлобыстов (г. К-Уральский), второе место занял Денис Храмов (г. Богданович), третий результат у Алексея Кирпищикова (г. Богданович).

В возрастной категории 31-45 лет среди женщин первое место заняла Светлана Савина (г. Богданович), един-

ственная участница в этой возрастной категории. Среди мужчин первое место занял Алексей Шадрин (г. К-Уральский), второй результат у Сергея Омельченко (г. Асбест), на третьем месте Сергей Брагин (г. Асбест).

Среди мужчин 46 лет и старше первый результат у Алексея Плаксина, на втором месте Леонид Кудряшов, третий – Борис Пешков (все трое из Асбеста). Среди женщин этой возрастной категории на первом месте Ольга Говорина (г. Богданович), второй результат у Ираиды Батаковой (г. Асбест), третий результат у Антонины Сысарова (г. Асбест).

В общем массовом забеге победителей не определяли. Здесь были отмечены старейший участник лыжни, им стал А.Ф. Батаков (1937 г.р., один из самых опытных участников, который принимает участие практически во всех спортивных массовых мероприятиях, в том числе «Лыжня России» и «Кросс наций»), и самый маленький участник – Снежана Головкина (2002 г.р.).

Надо сказать и о работе групп поддержки спортсменов. Почти после каждого заезда юные артисты, несмотря на мороз, дарили свои музыкальные номера.

«Лыжня России-2011» финишировала, спортсмены разъехались по своим городам с твердой уверенностью, что встретятся снова, уже на новой лыжне.

**Е. ПАСЮКОВА.**  
Фото автора.

**Магазину «Универсам «Купец»**  
(ул. Кунакина, 21)  
требуется  
**АДМИНИСТРАТОР;**  
**КЛАДОВЩИК.**  
Опыт работы в торговле.  
**РУБЩИК МЯСА.**  
Реклама Телефон - 2-19-08 (после 16 часов).

**КУПАЮ**  
**ОВЕЦ, КОЗ,**  
**МОЛОДНЯК**  
**НА МЯСО**  
Телефоны:  
8 (34373) 4-21-94,  
8-904-54-89-765.

**ТРЕБУЮТСЯ**  
**ПРОДАВЦЫ**  
в магазин «Продукты»  
(1 квартал, 4).  
Опыт работы,  
санкшнжка.  
Телефоны:  
8-950-20-38-959,  
8-952-725-29-96.

**ПРОДАМ**  
**ЩЕБЕНЬ,**  
**ОТСЕВ,**  
**КЕРАМЗИТ,**  
**ПЕСОК,**  
**АСФАЛЬТ,**  
**ШЛАК.**  
Телефон -  
8-909-00-91-999.

Реклама  
Центральной районной  
аптеке  
**ТРЕБУЕТСЯ**  
**ПОДСОБНЫЙ**  
**РАБОЧИЙ**  
на 0,5 ставки.  
Телефон - 2-25-00,  
адрес:  
ул. Партизанская, 20.

Официальное  
представительство сети  
КонсультантПлюс  
ОТКРЫТЫ СЛЕДУЮЩИЕ ВАКАНСИИ:  
**Специалист по работе**  
**с клиентами в г. Богдановиче.**  
Зарплата от 13 тыс. руб. + % от продаж + бонусы.  
23-45 лет. Общительность, активность, обучаемость,  
знание ПК. Опыт ведения продаж приветствуется.  
Гибкий график, проводится обучение  
за счет компании, официальное трудоустройство.  
Тел. - 8 (34373) 4-51-77, с 8:30 до 17:00.

ЗАО «ПМК-2»  
**ТРЕБУЕТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ**  
**РАБОТУ МЕХАНИК.**  
Опыт работы обязателен.  
Телефон о/к - 5-16-00 (с 8:00 до 17:00).

**ТРЕБУЕТСЯ ДЕВУШКА**  
от 23 лет в офис по продаже пластиковых  
конструкций. ОБУЧЕНИЕ.  
Телефон - 8-912-25-96-338  
(с 9:00 до 17:00).

ООО «МАСТЕРСКАЯ  
МЕБЕЛИ»  
Г. Сухой Лог, ул. Гагарина, 2-а.  
Тел. (34373) 4-48-02,  
3-36-88 (факс), моб. 912-246-33-69.  
ОКНА (евростандарт),  
ДВЕРИ, ЛЕСТНИЦЫ, МЕБЕЛЬ,  
ПОГОНАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.  
Материал: дерево,  
пластик, алюминий.  
РЕМОНТ КВАРТИР И ОФИСОВ.  
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ.  
Дизайн.  
Изготовление.  
Установка.  
Гарантия.  
**ТЕПЛО И УЮТ В ВАШЕМ ДОМЕ!**

**Теплицы арочные**  
**за один день**  
Длина по заказу  
- ДУГИ;  
- ПОЛИКАРБОНАТ.  
Телефоны:  
5-08-87, 8-902-255-96-30.

**АВТОШКОЛА «ПАРТНЕР»**  
объявляет набор на курсы  
водителей  
категории «В» -  
легковой автомобиль,  
категории «А» -  
мотоцикл  
 оплата в рассрочку  
за 3 месяца;  
 дополнительное вождение на автомобиле;  
 оформление договоров купли-продажи ТС;  
 20-часовая программа для водителей.  
ул. Октябрьская, д. 5,  
телефоны: 2-25-87, 8-963-036-41-21.



ВТОРНИК, 22 февраля

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 06.35 «Патрульный участок» 07.00 «Хорошее настроение» 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00 «События. Каждый час» 09.10 «ГУРМЭ» 10.20 «События УрФО» 11.10 «Дорога в Азербайджан» 11.45 «События. Образование» 12.30 «События. Акцент» 12.45, 13.45 «События. Обзор прессы» 13.10 «Вопрос с пристрастием» 14.05 Д/ф «Русский снег над Вашингтоном» 15.05 «Все о Ж.К.Х.» 15.35 «Пятый угол» 16.05 Т/с «Последний бронепоезд» 17.10 «Авиа ревью» 17.30 «СпортЭкспертиза» 18.10, 00.30, 03.20 «Патрульный участок» 18.45, 23.20, 01.50, 04.40 «События. Акцент» 19.00 Баскетбол. Евролига. 1/4 финала. «УГМК» (Екатеринбург) – «Крас Баскет» (Таранто, Италия) 20.30, 03.40 «Прямая линия. Здоровье» 21.00, 02.20 «9 1/2» 22.00 Т/с «Последний бронепоезд» 23.00, 01.20, 04.10 «События. Итоги» 23.35 «События УрФО» 00.05 «Автобан» 00.20 «Действующие лица» 00.55 «Все о Ж.К.Х.» 01.15 Астропрогноз «НТВ» 04.55 «НТВ утром» 08.30 Т/с «Таксистка» 09.30 «Чрезвычайное происшествие» 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «СЕГОДНЯ» 10.20 «Чрезвычайное происшествие. Расследование» 10.55 «До суда» 12.00 «Суд присяжных» 13.30 Т/с «Час Волкова» 15.30 «Чрезвычайное происшествие» 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 18.30 «Чрезвычайное происшествие» 19.30 Т/с «Погоня за тенью» 21.30 Боевик «Зверобой» 23.35 Футбол. Лига Европы УЕФА. ЦСКА (Россия) – «ПАОК» (Греция) 01.45 «Кулинарный поединок с Д. Рожковым» 02.45 Детектив «Заложники дьявола»

«РОССИЯ 2» 07.00 «Все включено» 08.00 «Тор Gear» 09.00, 11.00, 14.00, 19.25, 00.15, 02.10 «Вести-спорт» 09.15 «Вести.ру» 09.30 «Все включено» 10.30 «Основной состав» 11.15 «Моя планета» 13.10 «Наука 2.0» 13.40 «Вести.ру» 14.15 «Неделя спорта» 15.05 Кудо. Кубок мира 16.35 «Все включено» 17.05 Х/ф «Деньги на двоих» 19.40 «Технологии спорта» 20.00, 23.00 «БТВ» 20.10 Смешанные единоборства. Кубок содружества наций 22.00 Х/ф «Путь оружия» 00.00 «Вести.ру» 00.35 «Рейтинг Тимофея Баженова» 01.05 «Тор Gear» 02.20 «Моя планета» 03.25 «Вести.ру» 03.40 «Моя планета» 05.25 «Тор Gear» 06.30 «Технологии спорта»

«REN TV» 05.00 «В поисках Ноева ковчега» 05.30 «Громкое дело» 06.00 «Неизвестная планета» 06.30, 13.00 «Званный ужин» 07.30 Т/с «Солдаты 4» 08.30, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела» 09.30, 12.30, 16.30, 19.30 «Новости 24» 10.00, 18.00 «В час пик» 11.00 «Час суда» 12.00, 16.10 «Экстренный вызов» 13.55 Х/ф «На гребне волны» 17.00 «Честно» 21.00 Т/с «Боец» 22.00 «Проект «Реальность» 23.00 «Легенды Ретро FM-2005» 01.00 Х/ф «Принцесса мафии» 03.00 «Покер после полуночи» 04.05 Т/с «Фаталлисты»

«РОССИЯ К» 08.30 «ЕвроНьюс» 12.00 «Новости культуры» 12.15 «Главная роль» 12.40 Х/ф «Три товарища» 14.10 Д/ф «Архитектура и кино» 14.50 Д/с «Метрополи» 15.45 «Мой Эрмитаж» 16.10 Телеспектакль «Мегр и старая дама». 2 ч. 17.30 «Новости культуры» 17.40 М/с «Зверопорт» 17.50 М/ф 18.15 Т/с «Девочка из океана»

18.40 Д/с «Поместье Сурикат» 19.05 «Надо жить, чтобы все пережить». Л. Макарова 19.30 Концерт «Прощание славянки» 20.25 Д/ф «Петр Первый» 20.35 Д/с «Метрополи» 21.30 «Новости культуры» 21.45 «Главная роль» 22.05 «Власть факта» 22.45 «Academia». В. Тишков 23.30 «Больше, чем любовь». В. Астафьев и М. Корякина 00.15 Ток-шоу «Апокриф» 01.00 «Те, с которыми я...» «Иннокентий Смоктуновский» 01.30 «Новости культуры» 01.50 Х/ф «По ту сторону звука» 03.15 М. Мургорский. «Картинки с выставки» 03.55 «Academia». В. Тишков 04.40 Д/ф «Неаполь – город контрастов»

«ДТВ» 06.00 М/ф 08.00 «Тысяча мелочей» 08.30 «Самое смешное видео» 09.30 «Секретные файлы» 10.30 Х/ф «Белорусский вокзал» 12.30 «Самое смешное видео» 13.00 «Судебные страсти» 14.00 Д/с «CSI: место преступления Лас-Вегас 9» 15.00 «Улетное видео» 16.30 «Вне закона» 17.00 «Судебные страсти» 18.00 «Операция «Должник» 18.30 «Самое смешное видео» 19.30 «Вне закона» 20.00 «Улетное видео» 21.00 «Дорожные войны» 22.00 «Операция «Должник» 22.30 «Брачное чтение» 23.00 «Голые и смешные» 23.30 «Спокойной ночи, мужики!» 00.30 «Улетное видео порусски» 01.00 Т/с «Без следа 2» 02.50 Т/с «Закон и порядок 9» 03.50 Т/с «Ищайка 2» 04.50 «Самое смешное видео» 05.10 «Улетное видео порусски» 05.35 «Дорожные войны»

«ТВЗ» 06.00, 05.45 М/ф 06.30, 01.45 Т/с «Альф» 07.00, 02.15 Д/ф «Необыкновенное животное» 07.30, 16.30 «Как это сделано» 08.00, 15.30 «Разрушители мифов»

09.00, 02.45 Д/ф «Современные чудеса» 10.00, 19.00 Т/с «Менталист» 11.00, 20.00 Т/с «Кости» 12.00 «Загадки истории. Связь времен» 13.00 Д/ф «Городские легенды. Священный Грааль Петропавловской крепости» 13.30 Х/ф «Врата дракона и тигра» 17.00 Т/с «Воздействие» 18.00 Д/ф «Ника Турбина. Зарифованная смерть» 21.00 Д/ф «Загадки истории. Близость неопознанного» 22.00 Х/ф «Убившая боль» 23.45 Т/с «Черная метка» 00.45 Т/с «Вавилон-5» 03.45 Т/с «Ангел» 04.45 Т/с «Таинственные пути»

«СТС» 06.00 Т/с «Настоящий Арон Стоун» 06.55 М/с «Смешарики» 07.00 М/с «Приключения мультяшек» 07.30 Т/с «Папины дочки» 08.00 «Доброе утро на СТС» 09.00 Т/с «Вороны» 09.30 «Одна за всех» 10.30 Х/ф «Война миров» 12.40 Т/с «6 кадров» 13.30 М/с «Семья Почемучек» 14.00 М/с «Валиант» 15.30 Т/с «Папины дочки» 17.30 «Галилео» 18.30 Т/с «Даешь молодежь!» 19.30 Т/с «Вороны» 21.00 Х/ф «Вокруг света за 80 дней» 23.15 Шоу «Уральских пельменей» 00.45 Х/ф «Легенда об искателе» 2 с. 02.25 Т/с «Кремлевские курсы» 04.25 М/с «Приключения Конана-Варвара» 05.40 Музыка

«ДОМАШНИЙ» 06.30 «Вкус путешествий» 07.00 «Одна за всех» 07.30 «Джейми у себя дома» 08.00 «По делам несовершеннолетних» 09.00 «Дела семейные с Еленой Дмитриевой» 10.00 Т/с «Фаворитка» 11.00 Д/ф «Моя правда» 12.00 Комедия «Не хочу жениться!» 13.40 Д/ф «Холостки» 14.00 Д/ф «Суть вещей» 14.30 «Сладкие истории» 15.00 «Дела семейные с Еленой Дмитриевой» 17.00 «Скажи, что не так?!»

18.00 «Одна за всех» 18.30 Д/ф «Моя правда» 19.30 «Одна за всех» 20.00 Т/с «Дыши со мной» 21.00 Д/ф «Бабы лето» 22.00 Т/с «Доктор Хаус» 23.00 «Одна за всех» 23.30 Мелодрама «Утренний обход» 01.25 Т/с «Лалолла» 02.30 Т/с «Кашемировая мафия» 03.20 Т/с «Предательство» 05.10 «Скажи, что не так?!» 06.05 Музыка

«РУССКИЙ ИМПЕРИОН» 02.00 Х/ф «Присутствие» 03.50 Боевик «Хаги-Траггер» 05.10 Комедия «Ключ». 1 с. 06.20 Комедия «Ключ». 2 с. 07.25 Х/ф «Цирк для моих внуков» 08.35 Х/ф «Наш человек в Сан-Ремо» 10.20 Х/ф «Таня» 12.20 Драма «Царь Иван Грозный». 1 с. 13.30 Х/ф «Канувшее время». 1 с. 15.25 Драма «Царь Иван Грозный». 2 с. 16.40 Х/ф «Подари мне лунный свет» 18.15 Х/ф «Руанская дева по прозвищу Пышка» 19.50 Детектив «Умножающий печаль». 1 с. 20.40 Детектив «Умножающий печаль». 2 с. 21.35 Комедия «Жил-был настройщик» 22.50 Детектив «Умножающий печаль». 3 с. 23.40 Детектив «Умножающий печаль». 4 с. 00.35 Х/ф «Адам женится на Еве». 1 с.

«МИР» 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00 «Новости Содружества» 08.05, 12.35 «Содружество Live» 08.20, 18.20 «Гений места с Петром Вайлем» 09.05 «Тик-так» 09.20 «В гостях у Витаминки» 10.05 «Диаспоры» 10.35 Т/с «33 квадратных метра» 11.05 «Живая история: Сергей Шойгу» 12.05, 21.30 «Всюду жизнь» 13.05 Т/с «Волчица» 14.05, 15.05, 02.30 Х/ф «Если есть паруса» 16.05 М/с «Рыцари магии» 16.30 Т/с «Старшеклассники»

17.05 Т/с «Разрешите войти» 17.30 «История с географией» 19.05, 20.05 Т/с «Исцеление любовью» 21.20 «Акценты» 22.00 Т/с «Ростов-папа» 22.50 «Слово за слово» 23.40 Концерт Дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Советской армии им.А.В. Александрова 04.00 Х/ф «Инспектор Лосев»

«МУЗ-ТВ» 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.40, 17.50, 01.20 «PRO-новости» 07.05, 08.05, 03.45 «Муз-ТВ хит» 08.30, 09.05, 10.05 «Муз-Заряд: музыка, звезды, мульты» 10.30 «Наше» 11.20 М/ф 12.10 «Русский чарт» 13.05 «10 самых звездных однолюбов» 13.35, 19.15 «Лифт» 14.10, 19.50 «Испытание верности» 14.40, 21.10 «Косметический ремонт» 15.15, 21.45 «Топ модель по-американски» 17.00, 01.50 «Отель Любви» 18.20 «Звездные антигерои» 20.20 «Укрощение строптивых: школа шарма» 23.30 Т/с «Крем» 00.25 «Крокодил» 02.45 «ТорНит чарт»

«ТНТ» 06.00 «Необъяснимо, но факт» 07.00 М/с «Эй, Арнольд!» 07.55 М/с «Как говорит Джинджер» 08.30 Т/с «Друзья» 09.30 Т/с «Универ» 10.30 Т/с «Счастливы вместе» 11.40 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12.40 М/с «Котопес» 13.30 М/с «Бэтмен: отважный и смелый» 14.00 Т/с «Счастливы вместе» 14.30 «Дом 2. Live» 15.55 Мелодрама «Если све кровь – монстр...» 18.00 Т/с «Интерны» 18.30 Т/с «Реальные пациенты» 19.00 Т/с «Универ» 19.30 Т/с «Счастливы вместе» 20.00 Т/с «Интерны» 20.30 Т/с «Реальные пациенты» 21.00 Комедия «Сын мажор» 23.00 «Дом 2. Город любви»

00.00 «Дом 2. После заказа». Спецвключение 00.30 «Секс с А. Чеховой» 01.00 «Комеди Клаб» 01.55 Т/с «Друзья» 02.25 Д/ф «Дарфур сегодня» 04.20 «Дом 2. Город любви» 05.20 Т/с «Саша+Маша»

«ЗВЕЗДА» 06.00 Д/с «Живая природа: прямой репортаж» 06.30 «Тропой дракона» 07.10 Х/ф «Сашка» 08.55 Обзор прессы 09.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00 «Новости» 09.15, 22.30 Т/с «Застава Жилина» 10.15 Д/с «Кремль-9» 11.05 Х/ф «Магистраль» 13.15 Х/ф «От ареста до расстрела» 14.15 Х/ф «Акция» 16.15 Х/ф «Два бойца» 18.30 Т/с «Оплачено смертью» 19.30 Д/с «Лубянка» 20.25 Х/ф «В небе «Ночные ведьмы» 23.25 Х/ф «Это было в разведке» 01.10 Х/ф «Поздняя встреча» 02.45 Х/ф «Золотой эшелон» 05.00 Т/с «Огнеборцы»

«ТВЦ» 06.00 «Настроение» 08.30 Х/ф «ЧМ» 10.05 Х/ф «Разведчики. Война после войны» 11.30 «События» 11.45 Х/ф «Разведчики. Война после войны» 14.30 «События» 14.45 «Деловая Москва» 15.10 «Петровка, 38» 15.30 Т/с «Золотые парни» 16.30 «Врачи» 17.30 «События» 17.50 «Петровка, 38» 18.15 М/ф «Винни-Пух и день забот» 18.35 Д/ф «Загадки истории. Авраам Линкольн» 19.00 Т/с «Формула стихии» 19.50 «События» 19.55 «Реальные истории» 20.30 «События» 21.00 Х/ф «Не забывай!». 3 и 4 с. 22.45 Д/ф «Владислав Галкин. Выйти из роли» 23.35 «События. 25-й час» 00.05 Т/с «Каменская. Убийца поневоле» 02.10 Комедия «Фото моей девушки» 04.00 Х/ф «Простая история» 05.50 Д/ф «Кирилл Лавров. Рыцарь петербургского образа» 06.40 М/ф

СЛУХОВЫЕ цифровые АППАРАТЫ 5000 - 12000 руб. (комплектующие в ПОДАРОК) за старый слуховой - получи СКИДКУ до 500 руб.!

25 февраля, с 12 до 13 часов, в ДИКЦ (г. Богданович, ул. Советская, 1-а) Радуга звуков СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! РАССРОЧКА! ПАМЯТНИКИ мрамор, гранит (различной формы) от 600 руб.

26 февраля в ДИКЦ (Богданович) с 10 до 17 часов ярмарка «ДЕНЬ САДОВОДА»

Магазин «Каприз» ПРЕДЛАГАЕТ НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ВЕСЕННЕЙ КОЛЛЕКЦИИ ЖЕНСКОГО ПАЛЬТО

РЕМОНТ КВАРТИР БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО. Телефон - 8-904-172-35-57

ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ У ВСЕХ. Любой ремонт, любой объем. Быстро и качественно. Телефон - 8-952-741-28-43 (Диана)

СРЕДА, 23 февраля

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»
06.00 НОВОСТИ
06.10 Х/ф «Один шанс из тысячи»
07.40 «Армейский магазин»
08.10 Х/ф «В зоне особого внимания»
10.00 НОВОСТИ
10.10 Х/ф «Офицеры»
12.00 НОВОСТИ
12.15 Комедия «Солдат Иван Бровкин»
14.00 Комедия «Иван Бровкин на целине»
15.50 Х/ф «Грозовые ворота»
19.30 Праздничный концерт к Дню защитника Отечества
21.00 «ВРЕМЯ»
21.15 Х/ф «Край»
23.30 Концерт группы «Любэ»
01.50 Х/ф «Напарник»
03.50 Т/с «Грязные money»
«РОССИЯ»
05.10 Фильм «Пираты XX века»
06.50 Фильм «Приступить к ликвидации»
09.35 Комедия «Свадьба в Малиновке»
11.30 Фильм «Приказано уничтожить. Операция «Китайская шутка»
14.00 ВЕСТИ
14.15 Фильм «Приказано уничтожить. Операция «Китайская шутка». (Продолжение)
15.25 «Парад звезд». Праздничный выпуск
17.25 Фильм «Мы из будущего»
20.00 ВЕСТИ
20.20 Фильм «Мы из будущего-2»
22.20 «Добрый вечер с Максимом»
23.50 Фильм «Обитаемый остров. Схватка»
02.05 Фильм «Вас вызывает Таймыр»
04.00 «Комната смеха»
«ОБЛАСТНОЕ ТВ»
05.20, 11.45 «Действующие лица»
05.35 «9 1/2»
06.35 «Патрульный участок»
07.00, 13.45 Х/ф «Двадцать дней без войны»
09.00 «Хорошее настроение»
11.10 «Национальное измерение»
12.00 «События УрФО»

18.55 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад»
21.15 Профессиональный бокс. Владимир Кличко (Украина) против Руслана Чагаева (Узбекистан)
22.05 Х/ф «Тень»
00.00 «Вести.гу»
00.40 Футбол. Чемпионат Англии
02.50 «Моя планета»
03.55 «Вести.гу»
04.10 «Моя планета»
06.05 «Рейтинг Тимофея Баженова»
06.35 «Хоккей России»
«REN TV»
05.00 Т/с «Фаталлисты»
08.00 «Легенды Ретро FM-2005»
10.00 «Звездные духи»
11.00 «Штурм подсознания»
12.00 «Убить марсианина»
12.30 «Воздушные провокации»
13.00 «Чечня. Генеральское сражение»
14.00 «Чечня. На безымянной высоте»
15.00 «Сучья война»
16.00 «Золото бездны»
17.00 «Тайна мертвых дроздов»
18.00 «НЛО под Сталинградом»
19.00 «Когда Земля вскрикнет»
20.00 «Ничего себе!»
22.10 Х/ф «Запрещенная реальность»
00.00 «Честно Любви. NET»
01.00 Х/ф «Секс и мотоциклы»
02.50 Х/ф «Смерть телохранителя»
04.35 «Дальние родственники»
«РОССИЯ К»
08.30 «Евроноус»
12.10 Х/ф «За витриной универмага»
13.45 Концерт
14.50 «Генералы в штатском». Н. Жуковский
15.15 Х/ф «Дети капитана Гранта»
16.40 М/ф «Бобик в гостях у Барбоса»
16.50 Д/ф «Поразительные растения»
17.40 Концерт «В честь мастера»
19.00 «Хроники смутного времени». О. Ефремов
19.40 Спектакль «Иванов»
22.35 Д/ф «Формула любви»

«СТС»
06.00 М/ф «Сказка о царе Салтане»
07.00 М/ф «Конек-горбунок»
08.20 М/с «Смешарики»
08.30 М/с «Мир странствий»
09.00 М/ф «Ну, погоди!»
09.20 М/с «Вэлиант»
10.45 Х/ф «Вокруг света за 80 дней»
13.00 Т/с «Вороныны»
16.00 Т/с «6 кадров»
16.40 Т/с «Даешь молодежь!»
17.10 «Башка и Ржавый. Прерванная дружба»
17.40 М/ф «Черный котел»
19.00 Х/ф «Туман»
22.00 Х/ф «Падение «Черного ястреба»
00.40 «Башка и Ржавый. Прерванная дружба»
01.10 Х/ф «Легенда об искателе». 2 с.
02.50 Т/с «Кремлевские курсанты»
04.50 М/с «Приключения Конана-Варвара»
05.35 Музыка
«ЛОМАШНИЙ»
06.30 «Вкус путешествия»
07.00 «Одна за всех»
07.30 «Джейми у себя дома»
08.00 «Дело Астахова»
09.00 «Спросите повара»
10.00 Драма «Граница. Таежный роман»
18.30 Д/ф «Черно-белая драма»
19.30 «Одна за всех»
20.00 Т/с «Дыши со мной»
21.00 Д/ф «Бабы лето»
22.00 Т/с «Доктор Хаус»
23.00 Д/ф «Холостяки»
23.30 Мелодрама «Мордашка»
01.20 Т/с «Палочка»
02.15 Т/с «Кашемировая мафия»
03.05 Т/с «Предательство»
04.55 «Скажи, что не так?!»
05.50 Музыка
«РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН»
02.00 Комедия «Ключ». 1 с.
03.10 Комедия «Ключ». 2 с.
04.25 Х/ф «Цирк для моих внуков»
05.45 Х/ф «Наш человек в Сан-Ремо»
07.25 Х/ф «Таня»



09.30 Драма «Царь Иван Грозный». 1 с.
10.40 Х/ф «Канувшее время»
12.35 Драма «Царь Иван Грозный». 2 с.
13.50 Х/ф «Подари мне лунный свет»
15.20 Х/ф «Руанская дева по прозвищу Пышка»
16.55 Детектив «Умножающий печаль». 1 с.
17.45 Детектив «Умножающий печаль». 2 с.
18.40 Комедия «Жил-был настройщик»
19.55 Детектив «Умножающий печаль». 3 с.
20.45 Детектив «Умножающий печаль». 4 с.
21.40 Х/ф «Адам женится на Еве». 1 с.
22.50 Детектив «Умножающий печаль». 5 с.
23.35 Детектив «Умножающий печаль». 6 с.
00.30 Х/ф «Адам женится на Еве». 2 с.
«МИР»
08.00 Х/ф «Если есть паруса»
09.30, 01.45 Х/ф «Семеро смелых»
11.30 Д/ф «Вместе – мы сила»
12.00, 15.00, 18.00, 21.00 «Новости Содружества»
12.10, 15.10, 18.10, 21.20 Т/с «Кавалеры морской звезды»
21.45 Концерт Г. Лепса «Парус» в ГКД
00.05 Х/ф «Теория запоя»
03.35 Х/ф «Долгие версты войны»
«МУЗ-ТВ»
07.00, 03.50 «Муз-ТВ хит»
10.00 «Наше»
10.50, 01.20 «PRO-новости»
11.20 «TopHit чарт»
12.10 «Популярная правда. Короли ремейков»
12.45 10 самых сексуальных девушек-2010»
13.10, 14.30 «Топ модель по-американски»
22.15 «Тайра Бэнкс. Правдивые Голливудские истории»
23.10 «10 лет Виа-Гра»
00.55 «10 самых сексуальных обложек журнала Playboy»
01.50 «Звезды одной роли»
02.50 «Муз-ТВ Чарт»
«ТНТ»
06.00 М/с «Жизнь и приключения работающего подростка»
07.00 М/с «Как говорит Джинджер»
07.55 М/с «Бейблэйд: горячий металл»
08.30 Т/с «Друзья»
10.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара»
11.55 Комедия «Сын маски»
13.50 Т/с «Интерны»
21.00 Комедия «Мы – легенды»
23.00 «Дом 2. Город любви»
00.00 «Дом 2. После заката». Спецвключение
00.30 «Секс с А. Чеховой»
01.00 «Комеди Клаб»
01.55 Комедия «День отца»
03.55 «Дом 2. Город любви»
04.55 «Школа ремонта»
«ЗВЕЗДА»
06.00 Х/ф «Два бойца»
07.30 Х/ф «Василий Буслаев»
08.55 «Песня на все времена»
09.55 Х/ф «Небесный тихоход»
11.25 Х/ф «В небе «Ночные ведьмы»»
13.00, 18.00 «Новости»
13.15 Х/ф «Мужские тревоги»
16.40, 01.35 Х/ф «Пограничный пес Альп»
18.15 Т/с «Батальоны просят огня»
23.45 Х/ф «Звезда»
03.55 Т/с «Александровский сад»
«ТВИ»
07.05 Х/ф «Два капитана»
09.00 Д/ф «Так хочется пожить...»
09.45 Х/ф «Отцы и деды»
11.30 «События»
11.45 Х/ф «Старики-полковники»
13.30 «По-мужски!» Концерт
14.30 «События»
14.40 Д/ф «Мятаж в преисподней»
15.25 «Клуб юмора»
16.15 Х/ф «Снайпер. Оружие возмездия»
19.30 «Добрый вечер, Москва!»
21.00 «События»
21.30 Комедия «Разрешите тебя поцеловать»
23.25 «События»
23.45 Х/ф «Влюблен по собственному желанию»
01.30 Х/ф «Не забывай»
04.55 Д/ф «Охота на нацистов»

ГАРАНТИЯ
Установка и обслуживание домофонов
Быстро, качественно, надежно
НА ВЫГОДНЫХ ДЛЯ ВАС УСЛОВИЯХ!!!
Тел. в г. Сухом Логу: (34373) 3-44-44, 8-902-874-44-44, 8-922-111-33-44, 8-909-0000-105.

УСТАНОВЛЮ ВАШИ ДВЕРИ. СДЕЛАЮ ДВЕРИ НА ЗАКАЗ ДЕРЕВЯННЫЕ.
Телефон - 8-952-741-41-07 (Михаил).

РЕМОНТ холодильников и автоматических стиральных машин у вас дома.
Тел: 2-56-24, 8-95-01-93-99-69.

ХОТИТЕ МЕБЕЛЬ? Мы сделаем ее для ВАС!
ИП Черепков В.О.
Доставка и установка
Выезд замерщика бесплатно
Пенсионерам - скидки
БОЛЬШОЙ ВЫБОР МОДЕЛЕЙ ОРТОПЕДИЧЕСКИХ МАТРАСОВ, ориентированных на любого потребителя.
Доставка в черте города БЕСПЛАТНО
ТЦ «Спутник», бутик № 3
Тел.: 89089256830, 89527287372

«ГРАТЭКС»
пластиковые окна
сейф-двери
ГАРАНТИЯ, РАССРОЧКА.
Телефон - 8-909-00-27-27-7.

Магазин «Юница»
ул. Первомайская, 25
РЕАЛИЗУЕТ
- пленку огородную от 20 руб./м.;
- пленку армированную (шириной 2,3,6,9 м);
- пленку морозостойкую, укрывной материал (42 мкм, белый, черный);
- землю для рассады;
- торфогоршки;
- рассадники.
Магазин работает с 8 до 22 часов, без перерыва и выходных дней.
Телефон - 5-21-15.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
ГОРОД, РАЙОН, ОБЛАСТЬ, РОССИЯ
до 3 тонн - 14 м³
ГАЗели - 1,5 тонны
Феникс - 3 тонны
Телефоны: 5-22-78, 8-902-277-67-60.

ДОСТАВКА КУРЬИНСКОЙ ВОДЫ ДОМОЙ И В ОФИС.
Бутиль 19 л.
Телефон - 8-912-295-52-70

ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ из профильной трубы.
Доставка.
Телефон - 8-909-001-57-65.

В связи с расширением строительной организации НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
БЕТОНЩИКИ, АРМАТУРЩИКИ, СВАРЩИКИ, НАЧАЛЬНИК СТРОИТЕЛЬСТВА, ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР, ГЛАВНЫЙ ЭНЕРГЕТИК, МАСТЕР СТРОИТЕЛЬНОГО УЧАСТКА.
Зарплата официальная+соцпакет. Место работы - Богдановичский р-он.
Телефон - 8 (343) 220-11-00









ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 февраля

За изменения в сетях вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

- 06.00 НОВОСТИ
06.10 Х/ф «Огарева, 6»
07.50 «Служу Отчизне!»
08.20 М/с «Микки Маус и его друзья»...

«РОССИЯ»

- 05.40 Фильм «Охота на лис»
07.30 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
08.00 «Сам себе режиссер»
08.55 «Утренняя почта»...

08.55 М/ф

- 09.15 «Вестник евразийской молодежи»
09.30 «Рецепт»
10.05 М/ф «Камертон»
11.30 «Камертон»
12.00 Х/ф «Письма мертвого человека»...

«РОССИЯ 2»

- 07.00 «Моя планета»
09.00, 10.55, 13.35, 17.30, 23.55, 02.10 «Вести-спорт»
09.15 «Рыбалка с Радзишевским»...

«ДТВ»

- 06.00 М/ф «Ядовитые укусы. Смерть или спасение?»
07.25 «Собачья работа»
08.00 «Тысяча мелочей»...

«REN TV»

- 05.00 «Оранжевые дороги Марокко»
05.30 «Детективные истории»
06.00, 07.50 Т/с «Наваждение»...

«ТВ3»

- 06.00, 09.30 М/ф «Годзилла»
07.00 М/ф «Охотники за привидениями»
07.30 М/ф «Я – горностаи»...

«РОССИЯ К»

- 08.30 «Евроныс»
12.10 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым»

- 19.00 Х/ф «Безумный Макс 2: воин дороги»
21.00 Х/ф «Дар»
23.15 Т/с «Пси-фактор»...

«СТС»

- 06.00 Т/с «Собачье дело»
08.00 Х/ф «Муравьишка-вастанушка»
08.20 М/с «Смешарики»...

«ДОМАШНИЙ»

- 06.30 «Джейми у себя дома»
07.00 «Одна за всех»
07.30 Мелодрама «Екатерина Воронина»...

«РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН»

- 02.00 Боевик «Хаги-Трагер»
03.35 Х/ф «Руанская дева по прозвищу Пышка»

- 05.15 Детектив «Умножающий печаль». 1 с.
06.05 Детектив «Умножающий печаль». 2 с.
07.05 Комедия «Жил-был настройщик»...

«МИР»

- 08.00, 15.50 Т/с «Комиссар Мегрэ»
08.50 «Простые числа»
09.20, 05.20 Д/ф «Лувр. Садовый музей мира»...

«МУЗ-ТВ»

- 07.00, 03.30 «Муз-ТВ хит»
08.55 М/ф «Наше»
10.05 «Big Love Чарт»
11.05 «V\_PROkate»...

«ТНТ»

- 06.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подарка»
07.00 М/с «Как говорит Джинджер»
07.55 М/с «Бейблэйд: горячий металл»...

ТРЕБУЕТСЯ ЖЕНЩИНА ПО УХОДУ ЗА БОЛЬНОЙ.

Реклама Телефон - 8-906-810-81-41.

Поздравляем!

Дорогую нашу Попову Александру Кирилловну поздравляем с юбилеем!
Мудрый возраст - девяносто лет - наступил внезапно, неожиданно.

Уважаемая Черепанова Анна Степановна! Поздравляем тебя с юбилеем!
Пусть годы летят за годами, О том, что прошло, не грусти.

Живи долго-долго, ты всем нам нужна! Муж, дети, внуки.
Дорогую, уважаемую Корвякову Галину Васильевну сердечно поздравляем с юбилеем!

Поздравляем с юбилеем Кольцову Любовь Владимировну!
В твой чудесный день рождения Нам разреши тебя обнять

УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ

Адрес редакции и издателя: 623530 Свердловская обл., г. Богданович, ул. Ленина, 14

В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать...

НАРОДНОЕ СЛОВО Редактор В.И. ТИЩЕНКО. Телефон - 2-24-67.